

梦想在此起航,拥抱美好明天

英才高级中学助万千学生实现“英才梦”

本报记者 姬生辉 见习记者 朱熔均

从最初的1个教学班,到现在已经拥有30个教学班、1600多名在校生。在19年间的岁月中,济宁市任城区英才高级中学培养了一批又一批优秀学子。他们在这里努力学习,度过了人生中最重要的高中时光;他们自走进校园的一刻起,便没有停止向前的步伐,学习的进步、成长的快乐让自己和父母为之骄傲;他们在高考中取得优异成绩,考取了理想中的大学,真正实现了“英才梦”。

曾经的学困生 两年后考入年级前十名

3月21日下午,记者走进任城区英才高级中学。干净的地面、整洁的教室环境,一位位学子专心致志地端坐在课桌前,整个校园里洋溢着浓郁的学习氛围……高二、十班的刘一品可谓是学校里的名人,从刚入学时的浑浑噩噩,到现在的年级前十名,同学都说他跟变了个人似的。

“我从小调皮捣蛋,爸妈一直都说我欠管教。”初见刘一品,秀气的脸上带着淡淡的微笑,很难把这位安静的男生与“调皮捣蛋”联系起来。刘一品说,早在初中的时候,自己每天过着上课睡觉、玩手机的生活。为了改变儿子曾经的坏习惯,父母多方打听后,将他送到了英才高级中学。学校严格的管理方式让刘一品一度很不适应,“课上不能玩手机,而且也不能睡觉,对当时的我来说,太痛苦了。”

一次偶然的机会,刘一品找到了那份久违的归属感。“当时选班干部,老师竟然点到了

我的名字。”刘一品说,那是他第一次有了被重视的感觉。随后,一次次在课堂上被老师点名回答问题,老师一次次的悉心指导,让刘一品决定要好好学习,不辜负老师的期望。“我从来都没想过自己能发生如此大的变化,谢谢父母,没有为我选错学校。”

现如今,早上5点30分起床,晚上11点休息是刘一品每天的学习生活。“中考我输了,高考一定会赢回来。”刘一品感恩进入英才高中,感恩遇到这些让他尊敬的老师们,“感谢老师的教导,让我们明白了为什么要努力。”

原来的“懒丫头” 数学考入全市前400名

差两分没考进济宁一所知名高中是今年英才高级中学高三、七班学生范相楠曾经的痛点,一度自暴自弃。而现在,在三月份的济宁市高考一模考试中,她以前数学400名的排名告诉所有人,自己有信心在高考中取得优异成绩。

范相楠坦言,自己以前是个“懒丫头”,刚进入英才高中



朝气蓬勃的英才学子。本报见习记者张清直摄

时,她就知道学校有“英才骄子”奖学金制度,但却丝毫没有在意。可是,当第二学期看到曾经还没有自己成绩好的同学已站在台上领奖,她幡然悔悟,“先来者不一定一直居上,后来者也可以赢在高考。”

“现在到了高三,下了晚自习,不管教室内有多少同学,不管到多晚,老师都会陪伴着学生,并随时为同学们解决学习中遇到的问题。”范相楠如是说。

范相楠坦言,最初自己某种程度上是为了领到奖学金而学习,之后是为了得到学校老师和父母的认可而学习,不知不觉中即将度过三年英才时光的她发现自己长大了,学习成绩更优秀了。“我要继续努力,通过英才高中这座通向美好未来的彩虹桥,书写属于

自己的明天。”

硕博连读的他坦言 英才有股向上的力量

作为2011级的英才高中毕业生,1993年出生的常天赐高考时以606分的优异成绩被中国地质大学材料化学专业录取,又以优秀的表现被推荐免试,成功进入中国科学院大学材料科学与工程专业硕博连读。

“前一阵子回母校看过,站在母校门口,情不自禁想起高中的学习生涯。”现正在中国科学院大学读博的常天赐坦言,高中三年,老师们鼓励学生去了解更多书本之外的知识,社会所需要的是一专多能甚至多专多能的人才,老师的这种指导方式,对于他以后

的发展有重要的影响。

“除了知识面的拓展,更重要的是在课堂之后,学校老师们的及时跟进辅导。”常天赐介绍说,晚自习有老师随堂辅导是英才高级中学常年形成的“规矩”。如果学生白天有地方没有听懂,或者在做题时遇到思维障碍,可以随时在晚自习中向老师请教。常天赐坦言,课上老师精心授课,晚自习中悉心辅导,不仅巩固了学生对知识点的学习,更帮助学生养成了“当日事当日毕”的学习习惯。

回首在母校的三年时光,常天赐坦言,在英才高中度过的每一天都是快乐而充实的,“在这里,你能够感觉到一股向上的力量,这种力量助推着每一名英才学子不计过往,重新出发。”

林肯MKC 双免齐享 0购置税0利率 睿领风潮,不凡之旅由此开启!



LINCOLN
林肯之道

林肯MKC 双免齐享
0购置税 / 0利率
即刻先享额外1%增值税减免

睿领风潮,不凡之旅由此开启!即日起购中型豪华SUV林肯MKC“双免齐享”,限时优享0利率、百分之百购置税全免,更可提前专享额外1%增值税减免等多重豪华礼遇,全面满足你所需。诚邀亲临展厅试驾赏鉴,尊享前所未有的驾驭体验,即刻与不凡一路偕行。

*详情金融方案请咨询当地林肯中心。

搜索 林肯MKC

济宁嘉骋林肯中心 0537-3713888

地址:济宁市高新区市车管所对过



济宁嘉骋林肯中心

中型豪华SUV 林肯MKC ¥29.88万起